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 Ένα σημαντικό βήμα από την δημοτική αρχή για την χρηματοδότηση του 
ΕΠΑΛ Περάματος με 1.200.000 ευρώ

 Ένα σημαντικό βήμα για την επίλυση των σημαντικών προβλημάτων του 
πρότυπου ΕΠΑΛ Περάματος έγινε κατά την επίσκεψη στο ΕΠΑΛ του δημάρχου 
Περάματος κ. Γιάννη Λαγουδάκου και τη συνάντησή του με τον διευθυντή του 
ΕΠΑΛ κ. Μάριο Μουρατίδη. 

Ο δήμαρχος Περάματος παρέδωσε στον διευθυντή του ΕΠΑΛ τη μελέτη (δαπάνη 
30.000 ευρώ με επιβάρυνση του Δήμου) προκειμένου το Ίδρυμα Νεολαίας και 
Δια Βίου Μάθησης του υπουργείου Παιδείας, να έχει τα τεύχη δημοπράτησης 
ώστε 1.200.000 ευρώ να αξιοποιηθούν τόσο σε κτιριακές υποδομές όσο και σε 
εξοπλισμό προς όφελος των μαθητών του ΕΠΑΛ(κομπιούτερ, εργαλεία, στολές 
τεχνικών, πρώτες ύλες μάθησης).

 Κατά τη συνάντησή του με τον Διευθυντή του ΕΠΑΛ ο δήμαρχος Περάματος κ. 
Γιάννης Λαγουδάκος, ανέφερε: «Εκ μέρους του Δήμου και του Δημοτικού 
Συμβουλίου σας καταθέτω τη μελέτη προκειμένου το Ίδρυμα Νεολαίας και Δια 
Βίου Μάθησης του υπουργείου Παιδείας, παρόλο που χάθηκαν 2,5 πολύτιμα 
χρόνια ,να έχει τα τεύχη δημοπράτησης ώστε 1.200.000 ευρώ να τοποθετηθούν, 
να επενδυθούν στην πολυτέλεια της καλής μάθησης του πρότυπου ΕΠΑΛ τόσο 
σε κτιριακές υποδομές όσο και σε εξοπλισμό μαθησιακό. Περιμένουμε τη 
δέσμευση του Πρωθυπουργού και του υπουργού Παιδείας, να ενσαρκωθεί, να 
πάρει σάρκα και οστά στο πρότυπο ΕΠΑΛ Περάματος που μας το κάνετε γνωστό 
σε όλο το λεκανοπέδιο της Αθήνας. Ο διαγωνισμός θα γίνει με την επιμέλεια 
του υπουργείου Παιδείας. Ούτε από τον Δήμο, ούτε από την Διεύθυνση του 
ΕΠΑΛ. Όμως τους καρπούς του διαγωνισμού θα τους ωφεληθούν οι μαθητές και 
οι μαθήτριες του πρότυπου ΕΠΑΛ Περάματος».

 Από την πλευρά του ο διευθυντής του ΕΠΑΛ κ. Μάριος Μουρατίδης, δήλωσε: 
«Είναι το τελευταίο στάδιο της δικαίωσης του πρότυπου ΕΠΑΛ Περάματος όχι 
μόνο για τους κατοίκους και τους μαθητές Περάματος αλλά και της ευρύτερης 
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περιοχής επιτέλους αυτή η χρηματοδότηση θα λύσει όλα τα κτιριακά ζητήματα 
όλα όσα αφορούν την υλικοτεχνική υποδομή το σχολείο θα πάει ένα βήμα ακόμα 
πιο μπροστά και νομίζω είναι πλέον το τελευταίο στάδιο. Η τελική και η δικαίωση 
για μας και για τους αγώνες σας».




